

**МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ
МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ**

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ КОВДОРСКОГО РАЙОНА ЦЕНТР РАЗВИТИЯ РЕБЁНКА
ДЕТСКИЙ САД № 29 «СКАЗКА»**

***РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЭТАП ВСЕРОССИЙСКОГО
КОНКУРСА «ВОСПИТАТЕЛЬ ГОДА – 2016»***

ЭССЕ

ТЕМА:

«ПОЧЕМУ Я – ПЕДАГОГ»

Терентьев Сергей Борисович,
инструктор по физкультуре

г. Мурманск

2016.

Любить детей — это и курица умеет.
А вот уметь воспитывать их — это великое государственное дело,
требующее таланта и широкого знания жизни.

Горький М.

Воспитывает все: люди, вещи, явления, но,
прежде всего и дольше всего — люди.
Из них на первом месте — родители и педагоги.

Макаренко А.С.

Почему я выбрал профессию педагога? Сегодня я могу с уверенностью сказать, что это моё призвание, а вначале моей взрослой жизни это, наверное, был просто выбор профессии. Только проработав много лет, я пришел к выводу, что педагогика — это не застывшая наука, а вечное движение вперед, решение каких-то очередных проблем и рождение новых. Я, как творческий педагог, в своей работе всегда использую новые и интересные методы и приёмы. Стараюсь найти индивидуальный подход к ребёнку, каждый ребёнок уникален. В нём живёт и пытливый наблюдатель, и неутомимый экспериментатор, каждый из детей от природы талантлив. Дети чутко реагируют на несправедливость и ложь, и широко открыты для добра и красоты, и моя задача помочь раскрыться его способностям. Показывая личный пример в общении с окружающими, в манере поведения, в сдержанности, в умении разрешить правильно и справедливо какую-либо ситуацию, в искренности и доброжелательности я отражаюсь в моих воспитанниках как в зеркале. Педагог в какой-то мере является "добрым волшебником", потому что, детский мир сказочно интересен, безграничен, богаче, чем мир взрослого. Задача взрослого не разрушить этот мир, а влиться в него. Он должен всегда быть рядом с ребенком, направлять развитие ребенка, ненавязчиво поправлять, и конечно же удивлять ребёнка. Я стараюсь чтобы мои встречи с детьми на занятиях всегда были для ребенка приятным сюрпризом. Стремлюсь к тому чтобы дети с улыбкой приходили на занятия и с улыбкой уходили. Самой высокой оценкой своей работы считаю отношение воспитанников. На муниципальном этапе конкурса я проводил конкурсное занятие с совершенно незнакомыми мне детьми, которых я увидел первый раз, после завершения занятия в зале повисла тишина и робкий детский голос спросил - "А вы завтра придёте?", а затем все хором - "Приходите к нам каждый день!". И в этот момент я понял что это есть самая объективная оценка меня, как педагога. Поэтому на работу прихожу с улыбкой, и с хорошим настроением, что бы ни случилось, какие бы не встретились трудности в жизни. Профессия педагога требует колоссального труда, большого опыта работы, огромного терпения, любви к детям, интереса к своей профессии. Но в замен я получаю моральное удовлетворение, ведь я окружен детской добротой, непосредственностью, теплотой детских сердец, и их вниманием. Самое главное для педагога, я считаю, видеть результат своей работы. Мой труд оценивается по качеству образования детей, по их воспитанности, по тому какими они станут, чего

добьются в жизни. Труд педагога – это ежедневная подготовка к проведению занятий, подбор интересного материала, увлечённость своим делом, дополнительные знания, умение донести их до детей. Чтобы всё это реализовать, современному педагогу необходимо обладать такими качествами, как терпение, внимательность, интеллигентность, тактичность, сдержанность, стрессоустойчивость, мобильность, эрудированность, иметь чувство стиля, меры, юмора, владеть техническими средствами и технологиями. Быть педагогом в современных условиях сложно и ответственно, так как нужны не только всесторонние знания, опыт, но и огромное терпение, постоянно находится в творческом поиске, вносить в работу что-то новое. Работа с детьми даёт возможность человеку проявить всё самое хорошее, что в нём заложено: и душевные качества, и способности. Толерантность и доброжелательность – главные качества необходимые педагогу. Ответственность за ребёнка это главное в работе. Он должен быть интересен детям, много знать и уметь, чтобы научить детей воспринимать и понимать всё прекрасное. Педагог – удивительная профессия. Она даёт возможность заглянуть в страну детства, в мир ребенка. Я стараюсь работать так, чтобы детство моих воспитанников было счастливым и радостным.